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1. Berapa banyak operasi perbandingan (baik kasus “ditemukan” maupun “tidak ditemukan”) yang dilakukan oleh algoritma pencocokan string secara brute force pada sebuah teks biner yang hanya terdiri dari 100 buah bit nol jika string  yang dicari adalah:

(a) 00001

(b) 10000

(c) 01010




(20)

2. Diberikan sebuah tabel yang berisi n buah data integer (asumsikan n kelipatan 2). Anda diminta menentukan data terbesar pertama dan data terbesar kedua. Bagaimana penyelesaiannya dengan algoritma divide and conquer? Tuliskan algoritmanya secara garis besar saja (tapi harus jelas bagian basis dan bagian rekurensnya). Kemudian, jelaskan penyelesaian masalah ini dengan dengan contoh 8 buah data integer: 20, 11, 31, 9, 16, 4, 37, 24.





(20)

3.  Sebuah kapal besar akan diisi dengan muatan. Muatan tersebut disimpan di dalam peti kemas dan tiap peti kemas berukuran sama, tetapi berat peti kemas (yang sudah berisi muatan) berbeda belum tentu sama. Misalkan wi adalah berat peti kemas ke-i, 1 ( i ( n. Kapasitas kapal membawa muatan adalah C. Kita ingin memuat kapal dengan sebanyak mungkin peti kemas. Rumuskan penyelesaian persoalan ini dengan algoritma greedy dengan menjelaskan properti algoritma greedy-nya (himpunan kandidat, himpunan solusi, fungsi seleksi, fungsi kelayakan, dan fungsi obyektif apa, lalu lakukan contoh perhitungan untuk instansiasi persoalan berupa n = 8, w = (100,200,50,90,150,50,20,80), dan C = 400.










(20)

4. Tinjau instansiasi persoalan Fractional Knapsack dengan n = 6:



w = (8.0,    4.0,      5.0,     5.0,   8.0,    8.0) 

p =  (32.0, 10.0,   25.0,   12.5, 20.0,  12.0)



Kapasitas knapsack C = 19







Tentukan objek apa saja yang dimasukkan ke dalam knapsack agar diperoleh keuntungan yang maksimal.










(20)

5. Algoritma pencarian traversal di dalam graf yang sederhana antara lain adalah BFS dan DFS. Untuk gambar 1 berikut, jika ingin dicari lintasan dari simput awal A menuju simpul akhir F, maka:

a. Bagaimana jalur yang dilewati jika menggunakan algoritma DFS
b. Bagaimana jalur yang dilewati jika menggunakan algoritma BFS
Dalam menjawab soal ini, gambarkan pohon DFS dan pohon BFS masing-masing. 

(20)


[image: image1.emf]A

B

C

D

E

F


Gambar 1. Graf Tidak Berarah
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